

Слово о воспитателе

"... Чтобы стать настоящим воспитателем детей, надо отдать им своё сердце".

В.Сухомлинский

Воспитатель в детском саду - многие эту профессию считают лёгкой и простой. Ну, разве сложно каждый день играть, гулять, заниматься лепкой или рисованием с детьми, разучивать с ними стишки или песенки, накормить и уложить детей спать. Всё легко и просто. Но это не так! Работа воспитателя - кропотливый и каждодневный труд, требующий много любви, терпения, сил и полной самоотдачи, ведь воспитатель должен уметь быть и ласковой мамой, и добрым другом, и мудрым наставником-учителем для каждого ребенка, пришедшего в детский сад. Не каждый человек, получив профессию воспитателя, может им работать.



Частичку своего сердца и души каждый день отдает детям воспитатель МКДОУ «Новоисетский детский сад» Коровина Ольга Валерьевна.

Ольга Валерьевна пришла работать в детский сад в 2016 году. Воспитатель вспоминает, какую радость она испытывала, когда шла на свой первый рабочий день: «Во мне было ощущение полёта и в то же время волнения: справлюсь ли я, всё ли у меня получится? С первых минут меня так втянула, так закрутила эта работа, что шесть лет пролетели как один миг. И я стала задумываться над тем: «Как я раньше жила без них? А без них - это без кого? Без этих «вечных двигателей», «аккумуляторов», которые дают такую зарядку, такую энергию, которой хватит на несколько человеческих жизней, потому что в детском саду не бывает скучно. Воспитатель для меня - это не профессия, это - призвание, состояние души, образ ее жизни. Мне очень приятно, когда ребёнок, увидев меня, идёт в детский сад с радостью, без слёз, а, уходя домой, говорит: «Как у нас сегодня здорово, весело было!».

Сегодня Ольга Валерьевна воспитатель старшей группы. У неё семнадцать детей. Через два года ее воспитанники пойдут в первый класс. Это первый самостоятельный выпуск Ольги Валерьевны, а значит особое волнение, ответственность, радость и грусть одновременно.

Ольга Валерьевна инициативный, творческий педагог, использующий в работе с дошкольниками современные технологии. Профессиональные знания умело применяет на обучающих и развивающих занятиях с детьми. Активно участвует в педагогической жизни детского сада, всегда стремится к профессиональному росту. Ольга Валерьевна



успешно реализует проектную деятельность. В ее педагогической "копилке" много интересных проектов, методических разработок, творческих находок. Она постоянно в поиске нового и интересного. В 2021 году прошла аттестацию на первую квалификационную категорию.

Спокойная, приветливая, всегда с улыбкой и в хорошем настроении, любят своих воспитанников, и они отвечают им взаимностью: в детский сад приходят с желанием, а на занятиях проявляют активность, с удовольствием участвуют во всех культурных, спортивных и развлекательных мероприятиях.

Умело организует Ольга Валерьевна и работу с родителями - главными помощниками в деле воспитания и обучения детей. Активно вовлекают мам и пап в организацию жизнедеятельности группы. Воспитателю удалось объединить вокруг себя детей и родителей, создать атмосферу взаимопонимания, доверия и поддержки. Мы искренне рады, что именно в нашем детском саду трудится такой талантливый педагог!

Старший воспитатель Шмарина Лариса Александровна